

新田县委副书记唐清林在新田法院调研时要求发挥审判职能 提供司法服务

本报讯（通讯员 胡雅丹）

近日，新田县委副书记、统战部部长唐清林一行到新田法院调研统战工作，院党组书记、院长黄志岗等人参加调研。

调研中，唐清林认真听取了黄志岗的工作汇报，实地查看了诉讼服务中心、信访接待室、青年法学基地、统战之家等办公场所，详细了解了县法院诉源治理“一站式”诉讼服务、审判执行、信访维稳等重点工作开展情况。

唐清林对该院在审判执行、诉源治理、统一战线等方面取得的成绩给予了充分肯定。



唐清林(中)查看新田法院诉讼服务中心。

定，希望该院在今后的工作中继续发挥审判职能作用，为全

县经济社会高质量发展提供更好的司法服务和保障。

落实落细信访维稳 东安县委常委、政法委书记秦波在井头圩镇调研指导

本报讯（通讯员 邓忠宝）2

月 28 日，东安县委常委、政法委书记秦波带队深入井头圩镇，调研指导信访维稳、粮食生产、重点项目、乡村振兴等工作。县委政法委常务副书记周际武参加调研。

秦波一行听取了井头圩镇 2022 年工作开展情况与 2023 年重点项目、重点工作谋划，与镇党委班子成员交谈，详细了解信访维稳、粮食生产、重点项目、乡村振兴、营商环境等工作

及存在的问题和困难，随后深入山口铺集中育秧育苗中心、存在安全隐患路段、乡村振兴示范点石板铺村、千亩红枫微旅游基地红枫谷指导，提出整改意见和工作要求。

秦波充分肯定了去年以来井头圩镇取得的成绩，对今年的工作，他要求：一是抓紧抓牢春耕生产，落实播种面积，做到心中有数。二是落实落细信访维稳。要按照“摸排要细、包保要实、情报要准、处置要快、打

击要严”的要求，深入开展矛盾纠纷排查，做好矛盾化解服务工作，确保社会大局平安稳定。三是全面促进经济社会发展。坚持抓好特色农业，引种特色水果、特色蔬菜，推进油茶低改，增加农业附加值。抓好横古山矿产、光伏产业等重点项目建设，持续优化营商环境。组织开展卫生评比，不断改善人居环境。用党风政风促民风，推动党建等各项工作上新台阶。

东安组织实施灭火实战训练



实战演练。

本报讯（通讯员 何鹏）为加快推进东安县专业森林扑火队伍建设，进一步提高扑火队伍处置早期森林火灾的实战本领和避险自救技能。3月1日，该县抽调人员参加专业森林消防队伍灭火实战训练。

训练按照“训战一致、突出实战”“任务，需要什么就练什么，什么弱项就训什么”的要

求，围绕业务培训、实战练兵、应急演练 3 部分内容开展。一是强化业务培训。重点培训林火扑救理论、扑火技能、扑火安全知识和便携式高压水泵、喷水灭火机等灭火装备实操。二是强化实战练兵。坚持训练日常化、规范化和实战化，重点加强扑救基础技能和装备操作、野外架设水泵等技能练兵。三

是强化应急演练。以森林火灾扑救全流程、全要素为主线，开展力量拉动、火情处置、重点目标保护等应急演练，以检验队伍快速反应能力，提高火情先期处置水平。

此次演练培训由森林防火指挥部办公室具体组织实施，全县 9 个相关单位共计 50 余人参加培训。

把廉字招牌擦得更亮

江永警示教育震慑和示范引领筑牢“不想腐”堤坝

本报讯(通讯员 周文 田海忠)

“忠、孝、廉、节，每个字都配有 5 个廉洁小故事，只要手机一扫，就能阅读故事内容，聆听廉洁声音，让我们在休闲中就能接受到廉洁文化的熏陶。”近来，在江永县行政中心前的市民广场，人们对着廉洁文化宣传景观为孩子讲述廉洁故事，优美的景观载体、浓厚的廉洁文化，让这里成为市民的“打卡点”。

近年来，江永县坚持警示教育震慑和示范引领相结合，既亮明负面清单，发挥反面典型的警示作用，划出不可触碰的底线，又坚持以廉洁文化正面倡导，涵养清风正气，在全社会形成不想腐的浓厚氛围。

案例是最好的反面教材，也是最好的清醒剂。该县充分运用忏悔录，制作警示教育片，开展同级同类警示教育。选取近年来查处的具有典型性、代表性的案件，从基本案情、个人忏悔、案件剖析、案件评点等方面编印《江永县典型案例警示教育录》，在全县各单位开展警示教育学习。拍摄县供销社原主任徐某违纪违法警示教育片《欲望之殇》，在县纪委全会上组织县 4 家班子领导、乡镇和县直单位一把手集中观看，增强警示教育针对性。

该县还在专题民主生活会、组织生活会、家庭家教家风建设等环节开展以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责。创新警示教育方式，在法院公开审理涉嫌职务犯罪案件时，分类分批组织案发单位、相关行业

领域重点岗位人员到庭审现场旁听，让震慑更直观、警示更深刻。

在开展警示教育的同时，该县充分发挥廉洁文化的教育、引导、激励、浸润和约束功能，用喜闻乐见、易于接受的方式宣传廉洁文化，以文化人。

该县提质升级上甘棠省级廉政文化教育基地、金龙公园廉洁文化教育基地，在县行政中心前的市民广场建设廉洁文化打卡点。在公路旁、街道、车站、办公场

所设有宣传牌 2000 多块。将县内廉洁文化深入挖掘，进行全面的统筹和整合，将廉洁文化“珍珠”打磨串联成一条美丽“项链”，融廉于景。形成了以千年古村上甘棠家规家训、瑶族古都千家峒红色文化、千古奇字女书和清溪瑶族博物馆传统廉洁文化交相辉映的廉洁文旅线路。

该县先后制作、创作推出了县委书记谈家风《母亲的一千块钱》、纪检版拒收红包礼金 MV《爱你》微视频等 20 余部，其中《母亲的一千块钱》网络浏览量达到 80 万余次，《爱你》网络浏览量达到 45 万余次，全县学廉、崇廉、倡廉、说廉氛围日益浓厚。

“在强化‘不敢腐’、推进‘不能腐’的同时，抓住‘不想腐’这个根本。”江永县纪委监委负责人介绍，下一步，全县将以清廉江永建设为抓手，集中打造一批示范作用明显、影响力广泛的清廉单元，把廉字招牌擦得更亮，推动全县正气充盈、政治清明。

永州强戒所开展无偿献血活动

本报讯（通讯员 魏海斌）在第 60 个“学雷锋纪念日”即将到来之际，永州市强制隔离戒毒所开展了以“弘扬雷锋精神，奉献青春热血”为主题的无偿献血活动。

35 名干警职工参加无偿献血。献血结束后，医务人员为献血者发放纪念品和献血卡，详细讲解献血之后的注意事项。献血的干警纷纷表示，义务献血不仅是献出一份爱心，更是责任和义务，体现了人民警察的担当。

献血秩序，积极配合，按序进行登记、填表、量血压、测血型等。献血结束后，医务人员为献血者发放纪念品和献血卡，详细讲解献血之后的注意事项。献血的干警纷纷表示，义务献血不仅是献出一份爱心，更是责任和义务，体现了人民警察的担当。